

李长根在固始县检查指导公安工作时指出

加强基础设施建设 确保便民利民

本报讯(陈明华)日前,市委常委、政法委书记、市公安局局长李长根到固始县检查指导公安工作。

李长根先后深入该县公安局交警大队、潘城派出所看望慰问一线民警,并详细了解交警大队和派出所的硬件建设、队伍建设、警务保障、警力配置、辖区治安、基

础、值班备勤、民警工作生活情况,查看了派出所小食堂、小洗衣房、小健身房、小浴室和小阅览室等“五小工程”的建设情况,听取了固始县公安机关开展“正风肃纪”专项整治工作和执行公安部“三项纪律”情况汇报。

固始县公安局西关派出所是该县城

区派出所,每年接警量高达1000多起,承担着繁重的治安任务。在该所,李长根仔细查看了接待服务区、民警办案区、民警办公区、民警生活区、值班室、户籍室,了解了该所基层基础设施建设、发案率、接警量、辖区常住人口、流动人口情况,认真听取了该所关于“正风肃纪”专项

整治工作、基层基础设施建设、打防刑事犯罪等工作汇报。李长根对该所的工作非常满意,并给予充分肯定。看到西关派出所正在进行办公场所改造,李长根指出,办公场所改造要本着科学布局、合理利用、方便群众的原则,确保改造为民所需、为民所用。

全力打造党建工作品牌

潢川县实施“12345”工程

本报讯(蔡丽 蔡义宝)今年以来,潢川县大力实施“12345”工程,全力打造农村专业合作社党组织全覆盖工程党建工作品牌。

“一个方案”定目标。该县在认真调查研究的基础上,制定了实施方案,提出了“2013年实现农村专业合作社党建工作全覆盖,集中规模组建‘百家’合作社党组织,并建成10个农村专业合作社党组织示范点”的工作目标。

“两项投入”作保障。加大人力投入。县委组织部成立了品牌项目创建小组,抽出专人负责农村专业合作社党组织全覆盖工程的调研、督导和推进工作。加大经费投入。今年,全县在合作社党建阵地建设上的投入已达180万元。

“三驾马车”强推进。完善机制抓推进,形成多部门联动、齐抓共管的工作格局。建立台账抓推进。目前,全县正常运作的475家农村专业合作社全部统一登记在册,对187家有党员的合作社以乡镇为单位进行了整理归类。强化督导抓推进。该县实行任务分解和责任挂钩,定期汇报、通报该项目的进展情况。

“四种模式”全覆盖。采取“单独建立”、“联合成立”、“吸纳挂靠”和“指导帮建”措施,目前,全县已向农村专业合作社派驻党建指导员200多名。

“五项规范”严考评。该县规范硬件标准、软件标准、决策程序、活动开展和示范标准,通过典型示范和引导,提高全县农村专业合作社党建工作整体水平。

出实招 施重拳

羊山新区切实推进政风行风建设

本报讯(周敬杰 刘进)今年以来,羊山新区以民主评议政风行风活动为契机,以服务基层、服务群众为目标,出实招、施重拳,以优良的作风切实推动政风行风建设。

抓效能促效率提高。羊山新区不断创新工作方式方法,规范工作程序流程,对原有行政审批项目进行了认真清理,目前有48个行政审批服务项目,其中许可项目37项,非行政许可项目9项,收费项目2项;奉行“廉洁、高效、便民”的服务理念,实行多部门联合审批,认真落实服务项目一周办结制、首问负责制和重点项目全程代办制,严格实施一站式办公、一条龙服务、一个口子收费,最大限度地简化了审(报)批程序,提高了办事效率。

抓作风促工作落实。羊山新区一是切实精简会议和文件。统筹安排各类会议,严格控制会议数量与规模,改进会风,注重实效,切实减少文件材料,提高办文质量,严格控制发放范围。二是深入一线调查研究,及时做好指导工作。根据当前新区经济建设发展中的热点、难点问题,围绕市委、市政府工作要求,重点抓好项目建设、征地补偿、搬迁安置等工作,深入一线调查研究,加强指导,解剖难题,有效提高工作的主动性、针对性和科学性。

抓服务促形象提升。羊山新区认真贯彻落实中央《关于改进工作作风、密切联系群众八项规定》,市委、市政府《关于贯彻落实中央改进工作作风密切联系群众八项规定的意见》和羊山新区《民主评议政风行风实行领导干部未位淘汰工作实施意见》,按照我市“服务零阻碍、办事不求人”绩效管理考评暂行办法要求和“把群众的事情当作自己的事去办”的服务理念,明确人人都是被评对象、个个都是政风行风建设参与者,塑造了新区党员干部队伍的良好形象。



10月10日是第22个世界精神卫生日。我市部分医疗单位开展了以“发展事业、规范服务、维护权益”为主题的宣传活动,通过展板展示、发放宣传资料、咨询义诊等形式,现场解答精神卫生、心理健康及老年疾病等预防和治疗知识,受到群众的欢迎和好评。图为活动现场。 本报记者 马保群 摄

光山县全力打好森林防火攻坚战

本报讯(苏良博 谢秀霞)近期,光山县紧绷森林防火“弦”,采取了一系列有力措施,全力打好森林防火攻坚战。

组建森林防火队伍。该县按照“领导到位、责任到位、组织到位”的工作要求,健全班子成员分包责任制,做到层层有人抓、层层有人管。每个乡镇组建以机关干部职工为主体的至少50人森林防火突击队;以民兵为主体,每村组建了30人以上的应急防火小分队;每个重点防火区安排了1名护林防火员值守,对森林消防车辆进行了检修,备用灭火机器等,确保24小时有防火员轮换值班。

加强全民防火宣传。该县以发放宣传单、悬挂横幅、张

贴标语等形式,多层次、全方位地进行森林防火知识宣传。重点村设置防火标志牌,举办由各村治安主任、护火队员参加的消防知识讲座,发放《森林防火常识》2000余份。结合中小学生学习安全教育课,推动小手拉大手,全社会共同参与森林防火工作。

建立防火应急机制。该县组建乡镇应急分队及村组民兵应急扑火队,加强应急演练;成立由各村护林员组成的巡护队伍,重点抓好上坟烧纸、秋游用火、群众农时用火等火源管理,做到“见烟就查、见火就罚”,不留盲区死角,坚持24小时不间断督查,时刻准备应对火情,确保管理到位、预防到位。

件等模块,可以进一步推动电子信息技术的发展,全面提升我国航空工业的软硬件水平。

在世界航空发展史中,材料的更新换代呈现出高速的更迭。所谓“一代材料、一代飞机”,材料技术和航空制造业一直在相互推动下不断发展。材料技术是我国亟待突破的关键领域之一,严重制约我国高端制造业的发展。航空工业对机体结构材料和发动机材料有着很高的性能要求。通过发展通用航空产业,可以带动我国在耐热材料、复合材料、合金材料、涂层材料等相关技术领域的发展。

当前世界范围内环境与经济社会发展之间的矛盾突出,全球环境资源消耗速度超过地球生态自我更新速度达30%。我国每年因环境污染造成的损失约占GDP的10%左右,其中70%来源于制造业。节能环保已经成为时代主流思潮,在航空领域亦不例外,低能耗、低排放、低噪音等要素都已经成为现代飞机设计和制造的重要考量因素。在通用航空产业中,无人飞机、太阳能、核能、石油代用燃料、清洁动力发动机等技术日益受到全世界的关注,相关产业板块受通航产业发展的推动,在这一领域中展现出可观的发展潜力。

(据《中国工业报》)



煎炸焖炖炒烹出『信阳味道』

我市举办第五届烹饪大赛

本报讯(记者 秦旭)10月10日,由市商务局、市人力资源和社会保障局、市旅游局、信阳军分区后勤部、市总工会等单位共同主办,市餐饮与饭店行业协会、信阳恒阳餐饮文化有限公司承办的河南省第四届豫菜品牌大赛预赛信阳赛区选拔赛暨信阳市第五届烹饪大赛隆重开幕。来自全市8县两区的11支代表队100多名队员“火拼”技艺,角逐“食神”。

市委常委、宣传部部长、副市长杨慧中,副市长、大赛组委会执行主任张明春,河南省餐饮与饭店行业协会常务副秘书长张海林出席开幕式。

杨慧中宣布大赛正式开始。张明春在开幕式上指出,举办这次烹饪大赛是振兴信阳菜、弘扬信阳饮食文化的一项突围之举,是我市餐饮界的大事,是一件好事。通过这项活动,旨在挖掘信阳饮食文化内涵,树立美食文化品牌,展示餐饮从业人员新风貌,促进我市餐饮业上档次、上规模、上水平,不断培育特色鲜明、服务优质、经营规范、文化浓郁、品位更高的信阳名吃、名厨、名店,更好地为消费者服务,为扩大和提升信阳的前沿、生态和民智优势发挥更大的作用。

记者看到,选手们在比赛现场各出绝招,创意百出。代表鸡公山风景区参赛的李海涛师傅带来的团队不仅要参加团体赛的角逐,还要参加个人赛的“火拼”。“我们这次来参加比赛一方面要向同行学习、取长补短,同时也想向大家宣传我们鸡公山风景区。”他一边摆盘一边向记者介绍。“固始菜在信阳菜系中非常具有代表性,这次带来的食材都是我们当地纯绿色无污染的,像土公鸡烧板栗、青菜烩豆腐、黑猪肉炖萝卜,都是地地道道的固始农家菜,如果不出意外,我们有可能在这次比赛中取得比较好的名次。”来自固始华阳湖景区的马兵大厨非常自信。信阳宾馆代表队的点心“五谷丰登”吸引了许多市民前来“取景”。“秋天是瓜果飘香的季节,用五色杂粮做成的这道点心,寓意我们各行各业都能喜获丰收。”听着大厨的介绍,不少市民对信阳宾馆代表队的创意竖起了大拇指。

抓服务 抓示范 抓业务 抓维权

罗山县农民专业合作社蓬勃发展

本报讯(记者 曹新俊)今年以来,罗山县紧紧围绕服务“三农”,通过采取“四抓”措施,形成了农民专业合作社蓬勃发展的良好局面。截至目前,该县新发展农民专业合作社65家,发展农村经纪人168名,申请注册商标6件,为农户、专业合作社送贷960多万元。

抓服务。该县实行县处级干部联系乡镇,局委、乡镇班子成员联系一个行政村或社区,通过建立帮扶联络站,开展“三送”进村入户、法律知识培训和种养技术培训等形式,积极营造帮扶农民专业合作社快速发展的良好氛围。

抓示范。该县长期推行富民计划,积极服务楠杆镇、东铺镇等50多个养殖、种植示范点,重点促进周党镇欣源绿色综合养殖专业合作社、竹竿镇联友

养殖小区、尤店乡李湾村蔬菜基地实现“订单农业”向“规范农业”转变。同时,积极发展农村经纪人和建立“交易区”,扩大农产品经销范围。

抓业务。该县帮助有条件的村民成立股金合作社,并通过“亿元送贷进乡村”活动,帮助农户解决融资难、贷款难等问题,先后建立“楠杆镇惠农专业合作社总社”、“竹竿镇双马农业机械种植资金互助合作总社”、“李湾村蔬菜种植资金互助合作总社”等12个股金合作组织。

抓维权。该县与农村专业合作社基地建立联合打假机制,保护“黑李湾”、“豫港”、“长杆白”等农产品注册商标,并利用“一会两站”将消费维权网络延伸到基层,认真受理和查处假冒伪劣农资商品及害农、坑农、侵犯商标专用权事件。



重阳节即将到来,浉河区金牛山办事处出资1万余元,购买棉被、米、油等慰问品,慰问了辖区五保户、孤寡老人。图为慰问时的情景。 陈军委 陈静 摄



10月9日是世界邮政日。为了纪念这一世界邮政盛事,市邮政局在东方红邮政支局广场举办世界邮政日纪念活动,吸引了许多市民前来观看。图为邮政工作人员为市民发放宣传页时的情景。 本报记者 黄铎 摄

通用航空助推高端装备制造业发展

□肖金泉

过去由于政策环境的限制,通用航空产业可以说是中国改革开放30年来惟一没有发展的产业。随着国务院与中央军委《关于深化我国低空空域管理改革的意见》及一系列相关配套措施的出台,我国的通用航空已经进入了高速发展的快车道,并将成为未来20~30年间带动国民经济发展的朝阳产业,可以促进基础设施、金融业、制造业、高新技术、旅游、会展、房地产等多个相关领域的发展。特别是对我国高端装备制造业的发展,更将起到举足轻重的助推作用。

高端装备制造业是以高新技术为引领的战略新兴产业,处于价值链高端和产业链核心环节,决定着国家工业体系的综合竞争力。大力培育和发展高端装备制造业,对于加快转变经济发展方式,实现由制造业大国向强国转变具有重要战略意义。国务院《关于加快培育和发展的战略性新兴产业的决定》,将航空装备列为我国高端装备制造业的重点发展领域和方向。《高端装备制造业“十二五”发展规划》明确提出要重点加快通用飞机的发展,这意味着通用

航空产业已经被提升到了国家战略推动层面。

作为知识和技术密集型产业的通用航空工业,是航空工业的重要组成部分和航空科技的重要领域,也是一个国家科技实力和综合国力的体现。它在高端装备制造业中占据前沿的地位。航空工业的“高端”,主要体现在三个方面:首先,其技术含量高,需要多学科、多领域的高精尖技术的支持;其次,它处于价值链的高端,具有高附加值的特征;再次,它位于产业链的核心位置,其发展水平决定了产业链的整体竞争力,并可促进众多相关领域的发展。当前我国的制造业规模在整体上已经位列世界第一,但存在工业产值高但增加值低的问题。我国制造业增加值占GDP的比重仅有约26.5%,而世界平均水平为35%,发达国家甚至达到40%以上。造成这一差距的原因,就是我国的制造业体系中高科技、高附加值的尖端产品较少。要扭转这一局面,根本方法就是走“中国创造”之路,通过提升科技含量来增加产品附加值。而航空工业无疑是现代制造业中附加值最高的领域之一。

位于航空工业价值链顶端的,是飞机

的整机设计和制造。飞机设计是整个航空制造领域的灵魂,而整机制造则是航空制造业的核心,航空工业的众多领域都是围绕、服务于飞机整机设计和制造而构建的。发展通用航空制造业,可以提高我国在这两个领域中的技术能力,并有助于促进虚拟试验、适航取证等一系列相关技术的发展。

航空发动机是飞机的核心,而发动机技术也是长期以来制约我国航空工业发展的瓶颈之一。通用飞机根据设计需求不同,广泛应用活塞机、涡轮机、涡扇机、涡喷机等多个种类的航空发动机。因此,发展通用航空产业,可以全面带动我国发动机技术的发展,并提升精密铸造、冷却技术、材料技术等相关领域的实力,此外,还可以促进汽车发动机等相关技术的发展。

工业化和信息化融合是我国重要的国家战略,体现在航空工业中,最典型的就是航空电子技术。航电系统是我国具备一定世界领先优势的领域。通过发展通用航空的航空电子设备、航电系统集成、航电应用软